



强信心 稳经济 促发展

全面建设工业强镇 铸就一区五地辉煌

韩店镇位列2024年度全国综合实力千强镇榜单第300位

本报邹平讯(通讯员 霍广报道)近日,中国中小城市发展指数研究课题组、国信中小城市指数研究院联合发布《2024年中国中小城市高质量发展指数研究成果》,公布2024年度全国综合实力百强县市、全国综合实力百强区、全国绿色发展百强县市等,邹平市韩店镇再次上榜全国综合实力千强镇榜单,位列第300位。

据悉,千强镇评价对象为全国重点镇、各省份发展态势较好的建制镇。2024年全国千强镇评选侧重于综合实力评价,下设经济发展、创新活力、发展潜力、生态宜居、生活富裕5个一级指标、25个二级指标。

今年以来,韩店镇围绕“坚定工业强镇不动摇,铸就一区五地新辉煌”的目标定位,大力弘扬“团结、实干、争先”的韩店精神,凝心聚力、笃行实干,推动经济社会发展迈上新台阶。1月至8月份累计完成工业产值104.08亿元。

全力攻坚三大战役 高质量发展更加强劲

招商引资有了新突破。该镇召开“九企联政+高校+N”共创联盟座谈会并成立韩店工作室,发布招商引资宣传片,收集招商线索154条,组织外出招商9次,新签约项目6个,协议投资金额16.2亿元。全力配合邹平市委市政府,签约水面光伏和储能项目,协议投资金额达32亿元。

项目建设有了新进展。今年建成投产项目4个,预计增加产值8亿元,提供岗位800余个。山东全盛福生物科技有限公司年产18万吨玉米(大豆)皂角项目、百万富福高端鸡产业项目已开工建设,长青花食品、齐星建筑、天晟金属3个重点项目按时序进度稳步推进。

经济发展有了新成色。新纳统企业7家,包装培育新四板挂牌交易企业4家,规上企业达100家。西王集团、三星集团共12个项目入选2024年度省级技术创新项目计划。“西王食品”3项科技成果获评“国内领先”,“西王药业”连续五届被认定为高新技术企业。长寿花食品公司成功创建“国家甘油二酯食用油产业研发基地”,入选2024年度山东省“头雁”企业名单。裕航合金获评“2024世铝网十佳供应商(工业铝型材)”,连续3年入选“中国工业铝型材企业二十强”。

全力推进乡村振兴 高起点建设更加扎实

保障农业生产。该镇集中全力对六河、马四干河、争气沟等堵塞严重河道进行清理,向种粮大户免费发放卷盘式喷灌机10台。落实地力补助、政策性农业保险等各项惠农政策,发放地力补助款660.43万元、大豆玉米复合种植补贴款23.86万元。韩店镇获评滨州市级农业产业强镇,孙家村、东白村获评乡土产业名品村,军绿家庭农场、昌隆家庭农场被认定为第一批县市级示范家庭农场。

深耕共富项目。按照“5332”工作思路制订“三划”方案,明确村集体致富路径,梳理共富项目90个,截至目前已建成35个。杨村酱菜、西韦村蔬菜大棚、甲子村蒲公英茶、释家村留兰香种植等项目逐步发展壮大。

深化环境整治。实施城乡环卫一体化改革,探索村收集、镇清运管理模式,提高环卫保洁质效。做好旱厕改造后续管护工作,切实提高村民的生活质量和环境卫生水平。多举

措推动“美丽庭院”创建工作提档升级,县级“美丽庭院”示范户增加153户,创建率达到47%。

全力增进民生福祉 高水平保障更加普惠

持续稳定就业。该镇深入开展技能人才培育工作,以西王集团、三星集团等6家职业技能自主评价备案公司为平台,大力提升备案企业职业技能培训水平,累计完成技能培训25场次,培训1800人次。新招聘乡村公益岗人员47名、城镇公益岗人员2名,累计达到592人。充分保障劳动者合法权益,处理农民工欠薪及各类劳动争议反映线索145条。

持续保障救助。为337人发放低保救助金120万元,拨付132名特困供养人员的生活补助金95万元。做好残疾人家庭医生签约、残疾人证办理工作,完成残疾人家庭无障碍改造和特殊困难老年人家庭适老化改造23户。改造3户农村危房并通过验收,完成435户农村低收入群体信息住房安全动态监测系统上传。对原有425户困难群众和新提报低保对象进行年度审查和入户调查,确保救助精准落实。

持续办好实事。G308文石线改建工程稳步推进,北外环(金玉大道)道路维修工程正在施工,对苏实路东段进行路面平整维护;“一站式矛调中心”已完成提档升级并投入使用;镇卫生院引入中医外治、中医护理技术,广泛开展耳穴压豆、穴位贴敷、中药涂擦等10余种中医适宜治疗项目,实现基层医疗服务提升;西王村、东王村、杨村孝善食堂已建设完成。

全力提升服务水平 高品质生活更加幸福

提高城镇承载能力。该镇立足区位优势,高标准编制《韩店镇国土空间规划(2021-2035年)》,以镇区为核心,以区域交通为廊道,统筹优化全域农业、生态、城镇空间,构建“一核两心、两轴一廊、四区多点”的镇域空间开发保护格局。稳步推动镇域与市区交通一体化、公共服务一体化、市政基础设施一体化建设,多措并举加快新型城镇化建设步伐。

改进卫生健康工作。高标准建设“向日葵亲子小屋”1处,累计开展活动6次。推进医疗资源下沉入村,打造“6S管理村卫生室”样板间6个。开展医保参保扩面工作,总参保率97%以上,获评邹平市医疗保障工作先进单位。普及健康生活方式,打造健康教育主题公园1处,开展“暖心家园”等走访活动12次,累计走访慰问特困家庭180余户次,发放慰问金4.8万元。

打造特色文化生活。充分挖掘先贤传统文化,筹备举办第七届中国伏生诗会,大型纪录片《伏生》上线播出。擦亮“刘徽故里”名片,搜集相关文物史料,编印校本教材《走近刘徽》,设立刘徽公益基金,纵深推进刘徽诞辰纪念活动开展。目前伏生刘徽文化研究展示中心项目已在深圳文博会签约,山东交通学院校友会和邹平顶峰热电有限公司分别向刘徽公益基金捐赠善款20万元、10万元。提高文化惠民活动质量,充分运用农村文化阵地,举办第十三届广场舞大赛,组织开展“我们的节日”等新时代文明实践20余场次,举办“一村一年一场戏”文化惠民演出29场。

心系国防 有你有我



连日来,沾化区退役军人事务局组织工作人员,通过宣讲国防教育法、播放国防教育宣传片、举办国防教育展览、开展军事训练等多种

形式,向中小學生、广大群众普及国防知识,大力营造人人关心国防、支持国防的良好社会氛围。

(通讯员 尹志伟 摄影)

传承红色基因 厚植家国情怀

本报博兴讯(通讯员 郭丽文报道)连日来,博兴县庞家镇组织开展了以“传承红色基因 厚植家国情怀”为主题的国防教育宣传活动。

该镇利用晨会学习时间,组织全体机关干部观看国防教育宣传片,丰富机关干部国防知识储备,增强机关干部国防意识,营造全民国防教育浓厚氛围。

该镇镇武部联合团委,先后在庞家镇第一小学、第二小学开展了“国防教育宣讲进校园”活动,宣

人员向学生们讲解了国防教育的重要意义,加深了学生们对国防建设的理解和认识,学生们纷纷表示,将努力学习、积极实践、拼搏奋进,接过时代的接力棒,争做有底气、有骨气、有志气的新时代好少年。

该镇将持续开展国防教育宣传活动,切实做到国防理念深入人心、国防活动喜闻乐见、国防教育走深走实,营造全民重视国防、参与国防的良好氛围,不断开创国防教育工作新局面。

移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡

深化移风易俗 倡树文明新风

本报博兴讯(通讯员 王笑笑 张璐 初儒倩 报道)国庆节即将到来,近日,博兴县锦秋街道听湖社区联合“双报到”单位博兴县麻大湖湿地公园管理服务处,开展“移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡”主题宣传活动。

活动现场,宣讲人员通过发放宣传资料、面对面答疑等形式,详细讲解了移风易俗“十抵制十提倡”具体内容,普及婚事新办、丧事简办、文明祭祀等移风易俗常识,引导广大群众摒弃封建迷信、大操大办、高价彩礼等不良习俗,倡导大家文明过节、勤俭过节、健康过节,做文明新风的积极倡导者和自觉实践者,共同营造健康、文明、节约、绿色的社会风尚。

滨海镇人大代表督导村企联建重点项目建设

本报沾化讯(通讯员 张政 报道)近日,沾化区滨海镇人大代表,督导村企联建重点项目建设。

在西河堤村道路建设项目现场,人大代表们详细了解道路修建进展情况,要求在确保施工安全的前提下,保证道路修建质量,并做好后续

维护工作,真正以交通基础设施完善助力乡村全面振兴。

据了解,西河堤村村企联建路长400余米,由港通商砼工程有限公司投资8万余元进行建设,施工过程中安排专人监督进行质量把关,道路修成后将为村民出行和秋粮收获提供便利。

公告

韩翔杰(身份证号码:372321XXXXXXXXXX):
因你已严重违反公司劳动纪律,根据相关规定,公司已于2024年9月10日起与你解除劳动合同,终止劳动关系。
自解除劳动合同之日起60

日内,到滨州市劳动就业服务处失业科和公司人力资源部办理失业登记手续,逾期不到,一切后果自负。

因多次联系你未果,至今未来公司办理相关手续,特此公告送达。

滨州渤海活塞有限公司
2024年9月24日

遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

滨州市医疗保障局银行开户许可证正本丢失,核准号:J4660004416101,特此声明。

30万亩沾化冬枣成熟上市



9月22日正值秋分节气,也是中国农民丰收节。当天,在沾化区冯家镇冬枣园内,游客采摘新鲜冬枣,尽享田园采摘乐趣。

眼下,沾化区30万亩冬枣成熟上市,枣农们抢抓晴好天气,开展冬枣采摘、分拣、装箱、外运作业,各大枣园呈现一派热火朝天的丰收景象。(通讯员 李秀玲 摄影)



天地缘

品质滨州 唱响滨州

